

S-a terminat cu inițiativele izolate?

# Când va avea Dobrogea un brand turistic

Cea de-a 39-a ediție a Târgului de Turism al României își deschide porțile în perioada 22-25 februarie, la Romexpo. Evident, și litoralul românesc va fi reprezentat la acest eveniment, de către Organizația Patronală Mamaia - Constanța, care a și organizat o conferință de presă în acest sens. Sigur, prea multe nu s-au spus, în afară de faptul că standul pregătit pentru aceste evenimente va face senzație în rândul vizitatorilor și va fi marcat de prezența unor invitați speciali, precum tenismenul Andrei Pavel, chef Radu Zărnescu și chef Cătălin Scărlătescu. „Prezența la manifestare are ca scop reprezentarea și promovarea destinației Mamaia-Constanța într-un mod coerent și targetat, abordând un display proaspăt, tip open-space, în care savoarea locală, istoria, natura și evenimentele de toate tipurile se îmbină pentru a oferi potențialului consumator o experiență turistică integrată, folosind instrumente de smart-travel”, au spus reprezentanții Organizației Patronale Mamaia - Constanța.

■ **BRAND DE REGIUNE? CE-O MAI FI ȘI ASTA?** ■ Ce este cu adevărat mai important de menționat este faptul că, în sfârșit, promovarea



turismului dobrogean se va face în mod integrat, pornind de la o strategie regională integrată, un brand în toată regula. Cel puțin așa a anunțat președintele Consiliului Județean Constanța (CJC), Horia Țuțuianu. El a spus că, în prezent, se lucrează la un brand turistic al Dobrogei. „Lucrăm la strategia de dezvoltare a județului Constanța, în care vrem să implicăm și autoritățile din Tulcea. Să fie, practic, un brand integrat al Dobrogei. Am vorbit și cu autoritățile din Tulcea și sperăm ca, până la jumătatea anului, să avem un brand cal Dobrogei. Deocamdată nu avem mai multe detalii, pentru că încă lucrăm”, a declarat Țuțuianu. N ne rămâne decât să sperăm că acest brand nu va însemna, de fapt, un logo realizat pe

bani grei, care să ilustreze o frunză, o oaie sau, cine știe ce tărășenie. Ne-am bucura enorm dacă brandul regional va însemna mai mult de atât.

■ **PREMIERE LA TÂRG** ■ Târgul de turism al României va fi marcat, anul acesta, de o serie de premiere. În cadrul evenimentului, spectatorii vor avea parte de un moment special. La standul Ministerului Turismului va avea loc o punere în scenă a primului schimb de gardă de la Poarta Cetății Alba Carolina, din 1 decembrie 1918. Mai mult, pentru prima dată, la standul Ministerului Turismului, vor fi prezenți reprezentanții Brigăzii 30 Gardă „Mihai Viteazu” din cadrul Ministerului Apărării Naționale, care vor susține un moment special de mânuire a armelor.

## Fără curent electric! Vezi zonele afectate!

În perioada 22-23.02.2018, curentul va fi oprit pentru lucrările de dezvoltare, rețehnologizare, exploatare sau mentenanță în instalațiile electrice de distribuție, precum și posturi de transformare, lucrări ce se vor desfășura în județul Constanța, Municipiul Constanța. Prezentăm lista zonelor afectate.

Joi, 22 Februarie 2018 - Municipiul Constanta, strada Hatman Arbore - întrerupere parțială, strada Comarnic (zona Vila Cucoanei), străzile Victoria, Valea Albă, Tractorului, Popa Farcaș, Meșterul Manole - întrerupere parțială,

respectiv Prelungirea Meșterul Manole - întrerupere totală (08:00 - 16:00); Localitatea Lazu, străzile Averescu și Gheorghe Barițiu - întrerupere parțială (08:00 - 16:00); Municipiul Constanța, strada Cuza Vodă nr. 53, 68-70, bloc Gheorghe Lazăr nr. 2, 5 și 6 - întrerupere totală (08:00 - 16:00); Localitatea Poarta Albă, zona de Nord, cu străzile Palatului, Nordului, Internatului, Cantinei, alea Trandafirilor, alea Rozelor și alea Cununiței - întrerupere totală (09:00 - 17:00).

Vineri, 23 Februarie 2018 -

Municipiul Constanța, Cartier Coiciu, zona Catanga, cu străzile Dionisie cel Mic, Constantin Brâncuși, Cerbului; strada Izvor - întrerupere parțială, strada Baba Novac nr. 60-68, strada Dezrobirii nr. 70-74, Hotel Minion, strada Dezrobirii nr. 70, strada Steagului nr. 56-70 (tronsonul delimitat de străzile Soveja și Vânători) - Complex Comercial Alfa-Beta (fost Catanga); strada Steagului nr. 56, cu Ateliere UJCM - întrerupere totală. Municipiul Constanta, străzile Breaza și strada Alexandridii - întrerupere parțială (08:00 - 16:00); Localitatea Eforie Sud,

strada Republicii - întrerupere totală (08:00 - 16:00); Municipiul Constanța, Cartierul Compozitorilor, cu strada Rapsodie nr. 46-60; străzile Paul Constantinescu, Heraclea Darcle, Constantin Bobescu (întrerupere parțială), bloc C-tin Bobescu nr. 97 (Vasvării) - întrerupere totală (08:00 - 16:00); Localitatea Poarta Albă, zona de Nord, cu străzile Căminului, Internatului, Poștei, Crinilor, alea Sânzienelor, alea Rozelor, alea Cununiței, Teiului, Coloanelor, Lalelelor, Lăcrămioarelor, Plopiilor și Cantinei - întrerupere totală (09:00 - 17:00).

Pe scurt.

### Prevenirea abandonului la „Ovidius”. Studenții, consiliați

Universitatea „Ovidius” din Constanța, în calitate de beneficiar în Proiectul privind Învățământul Secundar – ROSE, proiect finanțat conform acordului de împrumut nr. 8481-RO, semnat între Guvernul României și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, organizează joi, 22 februarie 2018, începând cu ora 10:00, Conferința de lansare a implementării sub-proiectului nr. 76/SGU/ NC/I „Măsuri remediale pentru creșterea ratei de retenție în învățământul superior economic din cadrul Universității Ovidius din Constanța - REMEDIA”. Evenimentul va avea loc în Sala A02 (Campus, corp A, etaj I, Aleea Universității nr. 1). Proiectul își propune creșterea gradului de retenție a studenților înmatriculați în anul întâi la programele de licență ale Facultății de Științe Economice, prin implementarea de măsuri remediale în vederea asigurării unei pregătiri profesionale de calitate, prin motivarea studenților supuși riscului de abandon și prin accesul nemijlocit la aspectele practice ale profesiei de economist. Proiectul REMEDIA vizează studenții înmatriculați în anul întâi cu risc ridicat de abandon, respectiv cei care au intrat la facultate cu medii mai mici sau egale cu nota 7 la examenul de bacalaureat, care provin din mediul rural, care provin din familii cu venituri mici, sau sunt orfani de unul sau de ambii părinți.



În cadrul proiectului studenții vor beneficia de următoarele activități: activități de tutoriat, activități de consiliere profesională/vocațională, activități de cunoaștere și conștientizare a profesiei de economist.

Colaborare OMV & Consiliul Concurenței

## Vom putea compara online prețurile carburanților

Reprezentanții OMV Petrom colaborează cu experții Consiliului Concurenței (CC) pentru realizarea monitorului prețurilor la carburanți, însă nu se știe cu exactitate când va fi gata proiectul, a declarat, miercuri, directorul general al companiei petroliere, Mariana Gheorghe. La 30 ianuarie, președintele CC, Bogdan Chirițoiu, declara că monitorul prețurilor pentru carburanți trebuie să fie funcțional până la finele

anului, pentru a nu pierde finanțarea. El spunea că instituția a prevăzut în buget o sumă între 200.000 și 300.000 euro, atât pentru monitorul prețurilor la carburanți, cât și pentru extinderea la nivel național a instrumentului similar pentru alimente - „Până acum s-a lucrat gratis. Au fost cei de la GS1, care ne-au furnizat partea de soft, în relația cu retailerii, și Nielsen, care ne-a dat coșul de produse. Deci probabil pe așa ceva

se vor duce banii - care este coșul de produse, tipul de consum, la ce produse să te uiți și care este soluția informatică pentru a te putea cupla la serverele retailerilor, ca să poți să preiei cu ușurință aceste date și să ai o interfață prietenoasă”. Aceste platforme vor rămâne în proprietatea statului, adăuga Chirițoiu - „La comerțul alimentar avem baza legală să obligăm companiile să ne furnizeze datele, dar la carburanți nu

avem baza legală momentan”. Reamintim că „Monitorul prețurilor” oferă posibilitatea cumpărătorilor să compare tarifele la produse alimentare de bază comercializate de către retailerii (proiectul vizează, pentru moment, doar municipiul București, urmând să fie extins în toată țara).

Paul NĂȘĂUDEANU  
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro